Pauta para la corrección de Controles de Lectura IN50A

1. Cada pregunta vale 20 puntos. 

2. Hay 10 puntos por ponerle el nombre.

3. En total son 70 puntos, por ende las notas son de 1 a 7. 

Pregunta 1.

Lo central es que las organizaciones son sistemas cerrados que no son susceptibles de ser transformadas “desde fuera” sino sólo como “irritaciones” que provoquen reestructuraciones al interior del sistema. Es el sistema en si mismo el que produce su propia organización a través de la producción de sus componentes, bajo condiciones de continua perturbación (más aún en entornos complejos y competitivos como es el entorno del mercado actual) y compensaciones de esas perturbaciones, es decir tratará de mantener a su propia organización como la variable que mantiene constante, entonces, no es posible el cambio organizacional, sólo es la organización la que cambia o busca conservarse adaptándose al medio.

Pregunta 2

Los cambios sociales que dan origen a la sociología como esfuerzo comprensivo de la irrupción de la modernidad son: 

· revoluciones políticas, 

· revolución industrial y el nacimiento del capitalismo,

· nacimiento del socialismo,

· feminismo,

· urbanización,

· cambio religioso y

· crecimiento de la ciencia.

El criterio de corrección es 10 puntos por nombrarlos y 10 por explicarlos, por ende cada cambio nombrado equivale a 1.42 y cada explicación lleva 1.42, si las explicaciones no los convencen, asígnenle un puntaje menor, pero sin arbitrariedad, para eso sigan la siguiente tabla:

Explicación buena: 1.42

Explicación mediocre: 1.42

Explicación mala: sin puntos.

Pregunta 3.

Lo que hizo Taylor es implantar un sistema de gestión sobre la productividad de los trabajadores, instauró la administración científica del trabajo y la división de la actividad física en tiempos y movimientos, sentó las bases de la diferencia entre cargos de mando y control y cargos de operarios. 

Dio cuerpo a la empresa moderna basada en los resultados e inspirados por el miedo. 

Gracias a todos

